
                       

Značaji dreves 3 - Javor, bukev in hrast

Javor – Živahnost in Občutljivost

Javor je izjemno občutljiv na svetlobo. Vsaka oblika Življenja je, le da pri Javorju
morda najbolj izstopa, ne le zaradi barvitosti njegovih listov, ki v vsakem letnem
času izstopajo  od drugih  dreves.  Še posebej  impozanten je  javor  jeseni,  ko se
njegovi listi iz svetlo in temno zelene obarvajo do svetlo rumene, preko oranžne,
svetlo in burdo rdeče in vse do oker rjavih nians. Občutljivost na svetlobo javor
razkriva tudi tako, da krivi in podaljšuje peclje listov, da bi dosegli več svetlobe. Listi
na spodnji strani veje imajo dolge peclje, na zgornji pa kratke, da si mečejo krajše
sence. Javor se bo sicer znašel tudi v bolj senčnih legah, a bo naredil vse, da dobi
čim več svetlobe. Vrsta sladkega javorja, iz katerega pridobivamo sirup, ima sladke
tudi liste.

Vrst Javorjev je veliko, prav vsak Javor pa daje vtis dekoracije, nečesa, kar daje
piko na i prostoru, jagoda na smetani, podobno kot cvetoče drevje in cvetlice, pa
seveda ptice pevke in zvezde, s katerimi je Stvarnik res zabil žebljiček na glavo. 

Poskusite k branju dreves, ali pa narave in ljudi, pristopiti celostno, ne mislite, da
lahko ločite drevo, naj bo osamelec sredi travnika, od okolja. Vsako drevo je tako
kot je zaradi pogojev bivanja, v katerih rase. 

Če vidite skrotovičen Javor, ki rase iz razpoke na sklanem previsu je eno, kot če bi
bil skrotovičen na debeli plasti prsti in z dovolj vlage. Pravim, če bi bil tak, kajti
nobeno živo bitje ne more ne dati  najboljšega od sebe in je bolnost drevesa v
dobrih pogojih verjetno posledica vmešavanja človeka, ki še misli in ne vidi, da s
sojo strokovnostjo pravzaprav uničuje. Tako so pogoji na Zemlji že zelo daleč od
idealnih, kar je treba upoštevati in v skrotovičenosti drevesa na bornih pogojih še
vedno videti čudovitost, trdoživost in neomajnost Življenja po Živetju.

Da bi  imeli  pravilno  izhodišče  stanja Življenjskih  pogojev na Zemlji,  priporočam
ogled prvega dela Avatarja. Dovolj je, da si pogledate prvo polovico filma, ko se
glavni lik seznanja s kulturo gozdnih ljudi in gozdom. Ne mislite, da je to fantazija
samo zato, ker vi tega še niste videli. Ravno za to gre, če veste, da je sijaj narave
kot jo poznate le še na 2%, morda manj, svojih Moči, potem lahko slutite prvinsko
lepoto  narave,  kakršna  je  bila  ustvarjena  od  Čiste  svetlobe.  Vsaka  svetlobna
stvaritev je luč in sveti enako kot v filmu, kjer vidite žareti gozd ponoči. Danes
žarijo  le  še  kresnice,  nekatere  gobe,  globokomorska  bitja  in  ena  vrsta  letečih
veveric. 
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Zato se postavite na primerno razgledišče, ki bi ga lahko opisali s podobo narave v
tem filmu, nato glejte v naravo,, ki jo vidijo vaše oči ali  pa v mesto in ljudi in
streznilo  vas  bo  hitrem  postopku.  Če  bi  hoteli  raziskati  še  malo  naprej,  pa  bi
spoznali, da se na deset tisoče vrst Življenja dnevno umakne s te ravni bivanja,
potem bi videli ljubezen v vsakem organskem Življenju, ki vztraja, da Vas s svojim
zvenom vabi v Mir. Prav tako je čudovitost brez primere, kadar se človek vrne k
organski naravnosti, zmanjša obseg umetnih vibracij na svoje svetlobno telo in se,
kolikor se da, zadržuje, dela, sprošča, pusti navdihovati in ustvarja v naravi.

Vrnimo se s temi očmi zdaj na Javor in poglejmo, kakšna je oseba, ki pooseblja
nekaj od Javorjevega zvena. Javorjeva oseba izstopa iz množice, ne bahaško, pač
pa priteguje pozornost kot med čebele ali luč vešče. Če vas ljudje dojemajo barvito
kot življenjsko silo samo, imate nalezljiv smeh, ste živahni in veseli, potem je javor
vam najbolj sorodno drevo. Prav tako kot je javor občutljiv na svetlobo, je javorjev
tip  človeka občutljiv  na  energije.  Brez  napora zaznava privlačnost  ali  odbojnost
osebe ali prostora, ki ga negujejo ali prizadenejo. 

Naj na prvem primeru povem, da smo vsi ljudje občutljivi na energije, gre le za to,
koliko čist je človek po duhu, da lahko opazi sporočila telesa. Znova se vračam k
temu, če ste v glavi in nemiru, vas telo lahko svari z rdečimi alarmi, pa ga ne boste
poslušali, ker boste telesne simptome pripisali prepihu ali pač nečemu zunaj vas in
ne vpitju telesa po pomiritvi,  zaustavitvi  in globokem, celičnem miru, ki  je plod
dolgotrajnega zadrževanja v notranji tišini.

Ob osebi, ki je torej kot Javor, deležna obilja svetlobe svoje duše, ne potrebujete
izreči besede in vas bo brala kot odprto knjigo samo po vaši drži, načinu gibanja,
obrazni  izraznosti  in  po  prisotnih  ali  odsotnih  očeh.  Javorjeva  oseba  se  lažje
notranje preoblikujejo tako, da potegne najboljše iz dane situacije. 

Javor je učinek izjemno svetle in čiste energije, zato si le privoščite njegovo kopel.
Starejše in bolj nekultivirano kot je drevo, več sijaja ima. Če ste na tleh ali si želite
prebuditi  čutenje,  ki  se  je  morda  zaradi  nasilja  ali  stresa  ali  pa  le  zaradi
zanemarjanja otopilo, potem si poiščite mogočen javor sredi gozda. Bolj globoko
kot zarijete v gozd, več moči bo drevo imelo. Lezite na trebuh podenj, naslonite se
nanj ali ga objemite in vdihujte njegove etre in vzdušje z veliko hvaležnosti in celo
blaženosti.

Bukev – Ponižnost in Uslužnost
Bukev je lahko prepoznavna in razločna s svojim gladkim dimno sivim deblom, ki
izgleda  kot  slonja  noga.  Bukev  ima  redko-zobaste  okroglo-podolgovate  liste,  ki
posebno na mladih bukvah, ostajajo na drevesu tudi čez zimo in oblečejo drevo v
svetlo rjavo ‘papirno’ zimsko oblačilo. 
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Droben trikoten plod bukve,  žir,  je  hrana majhnim gozdnim glodavcem,  ki  si  v
njegovi  krošnji  radi  ustvarijo  dom.  Od  spomladi  do  jeseni  je  bukev  prizorišče
pravega  polhovega,  veveričjega  in  podleskovega  direndaja,  ki  v  svojo  srenjo
privablja kune, podlasice, sove in ptice ujede.

Bukev ima visoko senčno toleranco in uspeva tudi pod krošnjami drugih dreves, le
da v tem primeru raste počasneje in se krivi in steguje, da bi prišla do svetlobe. Za
razliko od debel drugih dreves, ki z leti debelijo in se brazdajo, bukovo deblo ostaja
bolj ali manj nespremenjeno. Brazde, ki jih včasih vidimo na bukvi, so lahko brazde
medvedov,  ki  radi  jedo žir  in s plezanjem puščajo na njem sledi  krempljev.  Na
bukvah mestnih parkov pogosto naletimo na znamenja zaljubljencev, ki  v  deblo
vrežejo srce, ki tudi po več desetletjih ostane skoraj nespremenjen, le zaceljeno
obrobljen in polepšan kot šarmantni starci. Ker bukev raste na lokacijah, kjer jo
senčijo in zastirajo druga drevesa, so pogosto naslednja generacija dreves. Veliko
veliko  več  bi  lahko  brali  iz  vsake  najmanjše  podrobnosti  tega  gladko-lubnega
drevesa, a naj bo dovolj, da vas pritegne k sebi in vam poje svojo pesem.

Če še niste dospeli  do spoznanja,  da je vsaka podrobnost  organskega Življenja
odsev Božanskega Vira, ki vam z naravo sporoča, kdo ste vi, potem je zdaj čas, da
v vsaki podrobnosti dreves, ki jim prisluškujete, berite, kdo ste vi. Če vam 200 letna
bukev  s  svojim  ravnim,  čvrstim  in  nad  druga  drevesa  segajočim  dvigovanjem
sporoča, da se, kadar se ne izmikate in ne ovinkarite na poti  k Svetlobi,  vselej
deležni najboljših pogojev.

Imate mir v svoji pojavi? Vas ljudje in dogodki pogosto dolgoročno zaznamujejo?
Ste tip človeka, ki neguje in podpira druge raje kot se povzdiguje nadnje in jim
meče senco? Če je tako, potem je bukev vaše drevo. Ste kot tiha voda, ki neopazno
zori v senci impozantnih ljudi. Iz vas žari milina, mir in dostojanstvo, s čemer ste
visoko dovzetni za dogajanje okoli vas in oprezate za priložnostmi, ki vas kličejo na
pomoč. 

Bukova oseba vidi smisel v služenju drugim in so često najmanj prepoznana oseba,
katere Ljubezen bo očitna šele, ko jih ne bo. Znova vas spomnim, da ni bukov tip
človeka edini, ki vidi smisel v služenju, ta lastnost je v tej osebi pač prevladujoča, a
ko  pridete  enkrat  do  notranje  tišine,  se  razširite  in  postanete  univerzalni,
vseobsegajoči,  kakršna je narava nezastrte svetlobe in ne morete, da ne služite
samo s tem, da sijete. 

Tako  kot  nezahtevna  bukev  tudi  bukova  oseba  nima  potrebe  po  terjanju
prepoznanja in hvale, njena slava ji žari iz obraza, saj je kot bukev gosto okrašena z
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'listjem' tudi v največji senci. Kot deblo, ki za večno ohrani brazgotine in kot mlado
listje, ki se ne pusti odvreči, tudi bukova oseba občuti dušne rane kot viden spomin
na bitke, ki ji vračajo s pokončnostjo in zmagovitostjo v očeh. Zadrževanje pod temi
drevesi vas vzgajajo za ta vidik prebujene Živosti v vas.

Hrast – Vzdržljivost in Igrivost
Hrast raste počasi in dolgo in ima težnjo, da se enakomerno širi v vse smeri, tako
da pogosto njegova širina preseže višino. Posebej hrasti,  ki rastejo na odprtem,
potegnejo veje daleč od debla in jih je lahko doseči iz tal. Hrast osamelec je idealno
plezalno drevo in drevesna 'dnevna soba', v kateri lahko udobno preživite ure in
ure. 

Nisem nagnjena  k  primerjanju,  le  poudarjam določene  vidnejše  prepoznavnosti
posamezne  vrste  dreves,  zato  v  tem  duhu  rečem,  da  bi  tako  drevo  dalo
neprecenljivo vrednost k odraščanju otroka, saj je daljše zadrževanje na mogočnem
drevesu, z nogami proč od tal pouk, ki presega vse vnešene besede. Tolteški vidci
so urili svoje učence tako, da si jih privezovali na jermene in jih povlekli visoko v
krošnjo orjakov in jih dolgo pustili  tam, dokler niso zazveneli  z drevesom in ga
'razumeli'.

Dolgoživost hrasta se kaže tudi v času, ki ga potrebuje, da prvič obrodi, med 20 in
50 let. Želodi so zavarovani v mehko-trdi lupini, ki lahko veliko prenese od trenutka,
ko ga drevo odvrže in do kalitve. Njegovi listi so dolgo ovalni z razločno valovitostjo
po robovih in jih ni  mogoče zamenjati  z drugim drevesom. Posebnost hrastovih
listov je, da zrastejo do dvakrat letno zaradi številnih žuželk, ki se rade hranijo z
njimi.  Čeprav hrast nudi  zavetje in hrano številnim drobnim prebivalcem gozda,
njihova prisotnost ne moti njegovega uspevanja niti kadar se zarinejo v njegovo
deblo.

Če ste vzdržljivi, napredujete počasi in ostajate v igri tudi na dolgih progah, potem
je to vaše drevo. Ste trpežni in čvrsti kot lupina želoda in se ostajate dostojanstveni
v vsem, kar vam Življenje navrže? Imate sposobnost kot hrastov list, da se ponovno
prenovite, kadar je potrebno? Hrastova osebnost je močna figura, ki drži skupaj
tudi, kadar je izzvana z drobnimi, a številnimi napadi. Hrastov tip človeka je pogosto
zatočišče za druge.

Če bi radi v svoji energiji zdramili moč pokončnosti, neomajnosti in stanovitnosti,
potem se predajte temu drevesu. Njegova atmosfera vas bo dotaknila tudi, če ga
zrete iz odmaknjenosti, da v vidni spekter zaobjamete celo drevo. Svojo energijo
dobro  uglasite  z  njim  takrat,  kadar  dalj  časa  preživite  v  njegovi  krošnji,  nanj
privežete visečo mrežo in pustite drevesu, da vas ‘vzame za svoje’.
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